
 

 

Το 7ο Πειραματικό Γυμνάσιο Καλαμάτας ανακοινώνει τη 

λειτουργία Ομίλων Δημιουργικότητας και Καινοτομίας κατά 

το σχολικό έτος 2022-2023 

Σύμφωνα με το άρθρο 45 του νόμου 3966/2011 το οποίο αναφέρεται σε θέματα που αφορούν 
στη συγκρότηση και λειτουργία εκπαιδευτικών ομίλων καθώς και σε ζητήματα σχετικά με τη 
δυνατότητα τροποποίησης του αναλυτικού και ωρολογίου προγράμματος των ΠΠΣ, το 7o 
Πειραματικό Γυμνάσιο Καλαμάτας ανακοινώνει τη λειτουργία Ομίλων Δημιουργικότητας και 
Καινοτομίας κατά το σχολικό έτος 2022-2023. 

Οι Όμιλοι αποτελούν μοναδική ευκαιρία για τους μαθητές μας να ασχοληθούν με γνωστικά 

αντικείμενα και θεματικές ενότητες, που ταυτίζονται με τα ενδιαφέροντά τους ή ανιχνεύουν 

και αναδεικνύουν τις ιδιαίτερες κλίσεις τους. 

Στο πλαίσιο αυτό, οι Όμιλοι σχεδιάστηκαν με στόχο: 

• να βοηθήσουν τον μαθητή να ανακαλύψει και να αναπτύξει δεξιότητες απαραίτητες για τη 

διαμόρφωση μιας ολοκληρωμένης προσωπικότητας, 

• να εμπλουτίσουν το προφίλ του μαθητή και να συμβάλλουν στη μετέπειτα ακαδημαϊκή και 

επαγγελματική του πορεία. 

Απαραίτητη προϋπόθεση η κατάθεση ηλεκτρονικής αίτησης συμμετοχής από τους  γονείς- 

κηδεμόνες  των μαθητών  του 7ου Πειραματικού Γυμνασίου Καλαμάτας, καθώς και των 

κοντινών σχολικών μονάδων. 

➔ Η επιλογή των μαθητών των ομίλων θα ολοκληρωθεί έως  την Παρασκευή 14 

Οκτωβρίου 2022 

➔ H διαδικασία θα ολοκληρωθεί με την επιλογή των μαθητών/μαθητριών   

τη  Δευτέρα, 17 Οκτωβρίου 2022, οπότε και θα αναρτηθεί η σχετική λίστα στην ιστοσελίδα 

του Σχολείου. 



 

➔ Τα μαθήματα θα ξεκινήσουν την Τρίτη, 18 Οκτωβρίου 2022 και θα 

ολοκληρωθούν με το πέρας του σχολικού έτους (τηρούνται οι σχολικές αργίες που ισχύουν 

για το υπόλοιπο σχολικό πρόγραμμα). 

Παρακαλούμε, σημειώστε πως ο τρόπος λειτουργίας και η εγγραφή μαθητών από άλλες 

σχολικές μονάδες θα εξαρτηθεί από τον τελικό αριθμό ενδιαφερόμενων μαθητών και τα 

ισχύοντα υγειονομικά πρωτόκολλα 

Διαδικασία δήλωσης και συμμετοχής: 

• Παρουσίαση Ομίλων: Οι μαθητές παρακολουθούν ενημέρωση από τους υπευθύνους των 

Ομίλων για το περιεχόμενο και τους στόχους κάθε Ομίλου. 

• Δήλωση συμμετοχής: Οι γονείς ενημερώνονται σχετικά με τις επιλογές των Ομίλων και 

συμπληρώνουν την ηλεκτρονική δήλωση, σημειώνοντας την 1η, 2η και 3η προτίμηση των 

μαθητών. 

• Υπενθυμίζεται πως κάθε μαθητής μπορεί να παρακολουθήσει μέχρι δύο (2) ομίλους. Η 

φόρμα υποβολής αίτησης επιτρέπει την επιλογή μέχρι τριών (3) ομίλων από τους οποίους οι 

μαθητές θα παρακολουθήσουν μέχρι δύο (2) κατά σειρά προτεραιότητας εφόσον είναι 

δυνατόν. 

Ο ανώτατος αριθμός συμμετεχόντων ανά Όμιλο είναι είκοσι (20). Ως εκ τούτου, αν οι 

ενδιαφερόμενοι μαθητές για έναν Όμιλο υπερβούν τον αριθμό αυτό, θα ληφθεί υπόψη η 

σειρά προτεραιότητας της δήλωσης και θα ακολουθήσει η τελική σύνθεση. Κάθε ομάδα 

συμμετεχόντων οριστικοποιείται κατόπιν έγκρισης της Διεύθυνσης του σχολείου. 

Κατά το σχολικό έτος 2022-2023 θα λειτουργήσουν εννέα (9) Όμιλοι Δημιουργικότητας και 

Καινοτομίας στο 7ο Πειραματικό Γυμνάσιο Καλαμάτας και τρία (3) τμήματα Ενισχυτικής 

Διδασκαλίας. 

Οι μέρες και οι ώρες υλοποίησης των ομίλων είναι προτεινόμενες. 

Θα οριστικοποιηθούν σε συνεννόηση με τους μαθητές. 

• Για να θεωρηθεί επιτυχής η συμμετοχή των μαθητών στον όμιλο απαιτείται: 

α) η συστηματική παρακολούθηση (ο μαθητής δεν μπορεί να απουσιάσει πάνω από 8 ή 16 

διδακτικές ώρες ετησίως, ανάλογα με το αν η διάρκεια του προγράμματος είναι 40 ή 80 

ώρες) 



β) η εκπόνηση εργασιών ή και η πραγματοποίηση οποιουδήποτε άλλου έργου τους 

ανατεθεί από τον υπεύθυνο/ους του ομίλου. 

Μαθητές που δεν ανταποκρίνονται συστηματικά στις παραπάνω υποχρεώσεις χάνουν το 

δικαίωμα συνέχισης της παρακολούθησης των εργασιών του ομίλου. 

• Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση της παρακολούθησης του ομίλου ο μαθητής παίρνει 

πιστοποιητικό επιτυχούς συμμετοχής. 

• Το ελάχιστο εβδομαδιαίο ωράριο λειτουργίας ενός ομίλου είναι οι δύο διδακτικές 

ώρες και το μέγιστο οι τέσσερις (4) ώρες. 

• Επαρκής θεωρείται η λειτουργία ενός ομίλου αν πραγματοποιούνται κατ’ ελάχιστο 

40 ώρες ετησίως, για τους ομίλους με δίωρη εβδομαδιαία λειτουργία και 80, για τους 

ομίλους με τετράωρη εβδομαδιαία λειτουργία. 

 

Για την αίτηση συμμετοχής σε όμιλο, πατήστε τον παρακάτω σύνδεσμο 

  https://forms.gle/WmUfqP6DsKjsVGp26    

Δείτε τους Ομίλους 

 

 

 

 

https://forms.gle/WmUfqP6DsKjsVGp26

